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Metematik

Arahan: Lengkapkan ruang kosong dan selesaikan masalah matematik berikut.

SOALAN 1

Maria ada 50.50kg rambutan. 39.90kg rambutanya telah buruk.
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Langkah 2

Tentukan
operasi yang
terlibat
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Langkah 3

Laksanakan
rancangan
penyelesaian
operasi
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Hitung berat rambutan yang masih baik.

Langkah 4

Semak
penyelesaian

Berat rambutan
yang masih baik
ialah

Harga sepotong buah tembikai ialah RM2.50. Hitung jumlah harga
untuk 10 potong buah tembikai.
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Cikgu Salleh ada RM60.00. Dia hendak membahagikan duit itu kepada 5 orang
murid. Berapakah duit yang diterima oleh setiap murid?
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